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 БЕОГРАД - Слика Србије у Немачкој се мења, захваљујући истакнутим српским
спортистима и уметницима, али и младим људима који тамо одлазе да студирају или
раде и који зближавају две земље рекао је амбасадор Немачке у Србији Аксел Дитман.

  

  "Они су мост између наше две земље - у Немачкој су амбасадори Србије, а када се
врате у Србију онда су амбасадори Немачке", рекао је Дитман на дебати поводом 25
година од уједињења СР Немачке "Шта нама значи Немачка".   

"Ми добијамо пуно од људи који долазе у Немачку. За нас је фантастична прилика да
упознамо нову културу. Ми профитирамо од вас који долазите а и ви од нас и то је
'вин-вин' ситуација", рекао је амбасадор.

  

То, како је истакао, и јесте идеја Европе - отворене границе и отворене идеје, слобода
кретања људи, толеранција.

  

На питање како спречити одлазак младих људи из Србије, Дитман је рекао да су
реформе и модернизација друштва најбољи одговор на то.

  

"Србија треба да настави са реформама ради убрзања свог европског пута, и у томе ће
јој Немачка помоћи, као и да повећа сарадњу са суседима јер ће све то допринети
модернизацији друштва", истакао је он.

  

Он је рекао да Србија треба да се фокусира на регионалну сарадњу истакавши да је то
дуготрајан процес који не подразумева само политички ниво, већ и инфраструктурне
пројекте, али и размену младих људи.

  

"Повезивање региона ће пружити младима бројне прилике. Тај процес траје, али доноси
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бенефите", рекао је Дитман.

  

Говорећи о мигрантској кризи која је погодила Европу, али и Балкан, Дитман је рекао да
треба да се пронађе заједничко решење и истакао да не страхује за будућност Уније.

  

"Радимо напорно на томе, то је велики изазов, ЕУ је прошла дуг пут и има чврсте
темеље", рекао је он.

  

Дитман је најавио да ће следеће недеље бити одржан састанак о мигрантској кризи на
високом нивоу на који је и Србија позвана.

  

(Танјуг)
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